
Umfassende Absicherung – auch für Gartenfreunde / Neue

Itzehoer Hausratversicherung bietet Leistungs-Vielfalt

Die Hausratversicherung der Itzehoer ist um eine Fülle von Neuerungen und

Verbesserungen erweitert worden. Die heimische Freiluftsaison hat begonnen: Immer

mehr Gartenfreunde legen Wert auf teure Möbel, Accessoires und Gartengeräte. Edle

Grills bilden den Mittelpunkt, um die ersten lauen Frühlingsabende mit Freunden im

eigenen Garten zu genießen. Entsprechend groß ist der Schaden, wenn Diebe

zuschlagen.

Darum hat die Itzehoer die Leistungen in ihrer aktualisierten Hausratversicherung erheblich

erweitert. Gartenmöbel und -geräte – hierzu zählen auch Rasenmähroboter – sowie

Großspielgeräte wie Trampoline sind nun je nach Produktvariante mitversichert. Das gilt auch für

Wäsche, die von der Leine oder der Wäschespinne gestohlen wird. Zugleich können diese Dinge

im häuslichen Außenbereich jetzt auch gegen Sturm- und Hagelschäden versichert werden.

Mit ihrer gründlich überarbeiteten und auf den neuesten Stand gebrachten Hausratversicherung

präsentiert die Itzehoer ein Produkt, das mit vielen Neuerungen und Verbesserungen

umfassenden Schutz bietet. „Wir bieten drei Produktvarianten an“, sagt Christoph Meurer

(Itzehoer Versicherungen): „Die günstige Variante PUR, die die Grundrisiken abdeckt, sowie die

Varianten KOMFORT und TOP mit umfassenderen Leistungsinhalten.“

Zu den neuen Leistungserweiterungen zählen je nach Variante beispielsweise Schäden durch

Trickdiebstahl sowie durch den Missbrauch von Kredit-, Scheck- und Kundenkarten, die durch

einen Einbruchdiebstahl abhanden gekommen sind. Auch Vermögensschäden durch Phishing

beim privaten Online-Banking sind jetzt versichert.

Einbruchdiebstahl, Raub oder ein großer Brandschaden hinterlassen oft genug auch seelische

Folgen, einige Opfer sind auf therapeutische Unterstützung angewiesen. „Darum übernehmen
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wir in der Produktvariante TOP auch die Kosten für eine psychologische Erstberatung“, so

Christoph Meurer.

Die Itzehoer Hausratversicherung bietet außerdem optionale Erweiterungsmöglichkeiten. Hierzu

zählen die Versicherung gegen den Diebstahl von Fahrrädern (auch von nicht

versicherungspflichtigen E-Bikes und Pedelecs) und die Versicherung von Schäden durch weitere

Elementargefahren. „Als ein Vorreiter auf dem deutschen Versicherungsmarkt bieten wir unseren

Kunden in der Produktvariante TOP auch Versicherungsschutz für Schäden am Hausrat durch

Sturmflut an. Dies ist in Zusammenhang mit dem Einschluss von Schäden durch weitere

Elementargefahren möglich“, so Christoph Meurer.

„Neben der Fülle von Leistungserweiterungen

zeichnet sich die neue Itzehoer

Hausratversicherung durch eine differenzierte

Tarifierung aus“, so Christoph Meurer. „Das ist

die Grundlage für risikogerechte

Versicherungsbeiträge.“ Wer keinerlei Schäden

zu beklagen hat, kommt darüber hinaus in den

Genuss eines Schadenfreiheitsrabatts: Der

Beitrag sinkt dadurch um bis zu 25 Prozent.

Die neue Itzehoer Hausratversicherung bietet in

allen Varianten ein optimales Preis-

Leistungsverhältnis. „Ein Wechsel zur Itzehoer

beziehungsweise eine Umstellung auf die neue

Hausratversicherung der Itzehoer lohnt sich“, so

Christoph Meurer.
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Unternehmen

Itzehoer Versicherung/ Brandgilde von 1691 Versicherungsverein a.G.

Itzehoer Platz

25521 Itzehoe 

Internet: www.itzehoer.de

Über Itzehoer Versicherung/ Brandgilde von 1691 Versicherungsverein a.G.

Die Itzehoer Versicherungen sind ein 1906 gegründeter Versicherungsverein auf Gegenseitigkeit

(VvaG) mit Hauptsitz in Itzehoe der Rundum-Schutz im privaten, gewerblichen und

landwirtschaftlichen Bereich bietet. Vorstandsvorsitzender ist seit 2015 Uwe Ludka. Das

Unternehmen wird im norddeutschen Raum flächendeckend durch ein engmaschiges Netz von
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Vertrauensleuten vertreten. Bundesweit ist die Itzehoer durch Makler und Mehrfachagenten

präsent. Den Online-Vertrieb im Kraftfahrzeugbereich nimmt die Unternehmenstochter

AdmiralDirekt.de am Standort Köln wahr.

Zur Konzerngruppe der Itzehoer Versicherungen gehören:

Itzehoer Versicherungen/Brandgilde von 1691 VvaG; Itzehoer Lebensversicherungs-AG; IHM

Itzehoer HanseMerkur Finanz- und Versicherungsvermittlungs GmbH, Itzehoer Rechtsschutz-

Schadenservice GmbH; Brandgilde Versicherungskontor GmbH; IVI Informationsverarbeitungs

GmbH; AdmiralDirekt.de.
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